

186个网点可买19.9元/斤储备冻猪肉

2月1日开始投放 将视市场需求适时投放第二批

淄博1月28日讯 今天,记者从淄博市商务局相关部门了解到,为满足市场供应,稳定市场猪肉价格、保障节日消费,经市政府同意,2021年淄博市第一批政府储备冻猪肉于2月1日开始投放市场。

本次投放为期10天。投放期间,市民可在设有“淄博市政府储备冻猪肉销售点”的186个门店购买储备冻猪肉,零售价

格19.90元/斤。首批投放完后,将视市场需求情况适时追加投放第二批,确保春节猪肉市场供应。

此次投放工作将充分发挥猪肉储备保供应、稳物价、惠民生的抓手作用,以普惠为基础,坚持公开、公平、公正的原则,切实保障民生、惠民利民。淄博市首批共设置186个投放网点,覆盖全市各个区县。所有

投放网点统一设置“淄博市政府储备冻猪肉销售点”的标贴或标识,并实行明码标价。

山东新垦集团有限公司是淄博市2021年政府储备冻猪肉的承储企业,也是本次储备冻猪肉投放工作的承办企业。本次投放的冻猪肉品种为前腿、后腿精肉。新垦集团将严把冻猪肉质量关,确保冻猪肉储备货源是来自非疫区且符合冷链

等质量标准的生猪,肉品品质优良、储运设施安全、无疫情风险,保证市民可以放心食用。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 马翠华



扫描微信二维码查看政府储备冻猪肉投放网点

淄博体彩“新年新衣”活动走进淄川岭子镇

淄博1月28日讯 1月27日,淄博体彩“新年新衣”爱心活动走进淄川区岭子镇中心学校。今年的爱心物资送到学校不再举办集中发放仪式,改由学校安排专人分别送到30名孩子家中。

当天上午,在淄博市体育局党组成员、四级调研员张建全,市体彩中心副主任张锋带领下,体彩志愿者们将价值近2万元的棉衣、书包、水彩笔等物品送到学校。岭子镇中心学校张海伟校长高兴地说道:“你们前期就很细致地收集孩子们的身高、体重数据,这些衣服和文具摆在眼前,一看就是用心了,充满了体彩人的爱心。我们也是认真选拔了品学兼优的30名孩子。我替他们谢谢淄博体彩,谢谢各位爱心人士。”

随后,张建全、张锋还和张海伟校长共同来到小豪(化名)、小宇(化名)2名孩子家中,他们给孩子和家长送去新年祝福,帮孩子们换上新衣服,并鼓励他们刻苦学习、立志成才,通过自身的努力创造美好的未来。

张锋对记者说:“新年新衣”是淄博体彩坚持多年连续举办的爱心活动,每年春节前我们都会选择1到2所学校,给孩子们送上新年的祝福。”

淄博体彩“新年新衣”活动走过了9个年头。9年来,淄博体彩的足迹遍布淄博市各区县中小学,给350多名孩子送去了体彩爱心。未来,淄博体彩还将继续积极践行公益初心,传递体彩正能量。

通讯员 乔超

山东新华制药股份有限公司:

巩固原料药出口优势 培育制剂国际品牌



淄博1月28日讯 淄博市是山东省的医药大市,目前已形成“化学制药、医疗器械”两大优势产业集群,在新医药产业发展上具备得天独厚的条件和优势。日前出台的“四强”产业“一业一策”有关促进新医药产业加快发展的政策,对于企业又会带来哪些影响?1月25日,新医药龙头企业山东新华制药股份有限公司总经理杜德平接受了记者采访。

据杜德平介绍,新华制药经过78年的发展,特别是“十三五”期间,以转型升级为主线,大力实施以创新为先导的国际

化战略,实施科技创新驱动、重点项目带动、新模式拉动、高端人才促动“四驱联动”战略,企业经营指标连年创历史新高。

“做现代化一流制药企业,创新和国际化战略至关重要,我们会一直坚持不懈地走下去。”杜德平说。

在科技创新方面,“十三五”期间,新华制药研发费用累计投入9.6亿元,2015年至2020年年均增长29.4%,取得药品批准文号10个、临床批件21个、授权专利69项,2个项目获山东省科学技术进步二等奖。格列美脲片等10个产品14个规格通过了仿制药质量和疗效一致性评价。“十三五”期间,出口创汇增长73%,与国际重点客户战略合作关系更加紧密。现代医药国际合作中心投入商业运营,并入选山东省“现代优势产业集

群+人工智能”试点示范项目。

“十四五”期间,公司将加快“大研发战略”计划落地,加快研发创新体系构建,实施各项科研制度改革,争取每年有2个以上产品获批,重大新药每年启动2项以上,坚持加大研发投入。到“十四五”末,力争年研发投入达到8亿元以上,5个以上创新药物分层次进入不同阶段,短时间内形成“一体多翼、三仿一新”的研发格局。

“十四五”期间,公司将进一步巩固原料药出口优势,加快制剂国际合作项目落地和产业化,努力培育自己的制剂国际品牌,实现水针剂产品出口欧美规范市场的突破;同时,做好在欧美国家设立研发机构的可行性论证,择机建立研发国际合作平台,利用平台的研发及新药孵化,争取有创新的化

合物转移到国内生产。

“新医药产业支持政策涵盖了研发创新、推广应用、平台建设、人才集聚等多个维度,支持方向非常明确,干货满满,既有前瞻性,又很好地结合了淄博市医药产业发展实际,既有深度,又有广度。”杜德平表示,新发布的政策具有很好的促进、引领作用,处于关键发展阶段的新华制药会在相关政策带动下,做好各项工作,实现快速发展,为淄博市医药产业发展作出新的贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 扈艳华



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容

瑞福油脂
RUFU SESAME OIL

崔字牌

关注微信公众号
有精美礼品相送

春节送礼优选

崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油

团购热线: 18366325258 李经理